
В суд направлено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, совершившего разбойное нападение на сотрудника магазина

Следственным отделом по городу Усолью-Сибирскому СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 4 января несовершеннолетний усольчанин напал на заместителя директора местного супермаркета. Злоумышленник распылил пострадавшей в лицо перцовый баллончик и похитил из магазина алкогольную продукцию.

Обвиняемому была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Молодой человек свою вину признал, причиненный ущерб возместил.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1863345>